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PREDSTAVNICI PRESTIŽNIH AUSTRIJSKIH TURISTIČKIH ČASOPISA ČETIRI DANA BORAVILI U MALOM LOŠINJU I 
RAZGLEDALI ZNAMENITOSTI

Jadranka hoteli ugostili austrijske novinare

MALI LOŠINJ – Šesnaest turističkih novinara i urednika prestižnih 
austrijskih časopisa protekla četiri dana boravili su u Malom 
Lošinju, a njihov domaćin je bila tvrtka Jadranka hoteli.  
    Iako vremenski uvjeti nisu osigurali predstavljanje destinacije u 
najboljem mogućem izdanju, domaćini vjeruju kako će ovaj posjet 
novinara, među kojima su mnogi bili sa svojim obiteljima, rezultirati
kvalitetnim predstavljanjem destinacije, a naročito novouređenih 
hotela Aurora i Vespera, koje nakon prostornih i sadržajnih izmjena
žele što bolje pozicionirati na tržištu:  
    – Obnovljeni hotel Aurora od 2008. godine profiliramo kao 

wellnes i kongresni hotel, a od prošle godine u novoobnovljenom hotelu Vespera, prvi na Jadranu, 
pružamo uslugu u obiteljskom hotelu koji je ostvario pravo korištenja prestižnog branda 
Kinderhotels. Cilj nam je blisko austrijsko tržište upoznati s novinama u našoj ponudi, dakle 
informirati one koji nas već poznaju te privući i pridobiti nove goste. Vjerujemo da će prestižni 
časopisi i ugledni austrijski novinari, koji su od četvrtka do nedjelje boravili na otoku, u svojim 
novinarskim prikazima zainteresirati i motivirati Austrijance za dolazak na Lošinj. I do sada smo 
imali praksu ugostiti novinare i predstaviti im našu ponudu, ali ovo je prvi put organizirano za veću 
grupu novinara. Njihovi prvi dojmovii, sudeći po onom što su nam rekli, su vrlo pozitivni, najviše 
pohvala ide za očuvanu prirodu, ljubaznost i susretljivost naših ljudi i to što nismo destinacija 
masovnog turizma, navodi Vesna Hocenski PR Maanger u Jadranka hotelima.  
    U sklopu studijskog putovanja, koje je podržala Turistička zajednica Kvarnera i Grada Malog 
Lošinja, austrijski novinari su imali priliku upoznati se s ponudom i programima hotela Vespera i 
Aurora te cijele zone Sunčane uvale, uz stručno vođenje razgledali su Mali i Veli Lošinj, posjetili 
Palaču Fritzzy, poslušali predavanje o Apoksiomenu, posjetili Edukacijski centar o moru »Plavi 
svijet« u Velom Lošinju. Predstavljeni su im i razvojni projekti tvrtke Jadranka hoteli te cijela 
destinacija Kvarnera. 
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